

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Наталия

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.06.2005 15:28:28

формирования заключения врача: 28.06.2005 21:17:42

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/10300/answer/10301>



Заключение врача

Уважаемая Наталия! После лечения через 2-3 месяца необходимо повторить спермограмму. Если в эякуляте будут полностью отсутствовать сперматозоиды, то необходимо выяснить причину этого. Чаще всего отсутствие сперматозоидов в эякуляте связано с двусторонней обструкцией (непроходимостью) семявыносящих протоков при нормальной функции яичек. Также необходимо проверить Вашего мужа на наличие у него варикоцеле - варикозно расширенных вен семенного канатика, т.к. на долю варикоцеле приходится около 39% мужского бесплодия. Варикоцеле определяется при непосредственном осмотре. С уважением.